

Mérea/5-6/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Mérea Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2024. október 17. napján 16²⁰ órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Helye: a Mérai Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme.

Jelen vannak: Schwak Tímea elnök, Bréda Tiborné és Novák István Csaba képviselő bizottsági tagok.

Meghívottként vesznek részt az ülésen: dr. Juhász Lilla jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Majorosné Kádas Katalin ügyintéző.

Schwak Tímea elnök köszöntötte a jelenlévőket és megállapította, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 fővel határozatképes.

Jegyzőkönyv-aláírónak **Bréda Tiborné képviselő bizottsági tagot** jelölte ki, amit a Bizottság 3 igen szavazattal elfogadott.

Schwak Tímea bizottsági elnök ismertette a meghívóban szereplő napirendi javaslatot. A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal – a Bizottság elnökének javaslata alapján - az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend:

- Mérea Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról és a 8/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

Előterjesztő: polgármester

Az **1. napirendi pont** keretében Mérea Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról és a 8/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló tervezetet tárgyalta meg a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság.

Schwak Tímea elnök ismertette az előterjesztést és kérte a bizottság tagjait, tegyék fel kérdéseiket, mondják el hozzászólásaikat.

Miután egyéb észrevétel és hozzászólás nem érkezett, az alelnök szavazásra bocsátotta a javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Méra Község Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és
Ügyrendi Bizottsága
19/2024. (X. 17.) határozata
Méra Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának
elfogadásáról és a 8/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet
hatályon kívül helyezéséről**

Méra Község Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága Méra Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról és a 8/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló tervezetet - az előterjesztés szerinti változatlan formában - elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Felelős: **Schwak Tímea a bizottság elnöke**
Határidő: **értelemszerűen**


Schwak Tímea miután egyéb észrevétel és hozzászólás nem érkezett, az ülést 16²⁵ órakor bezárta.

K. m. f.



Schwak Tímea
elnök




Bréda Tiborné
jegyzőkönyv-aláíró


dr. Juhász Lilla
jegyző